
Monkey's Gold xPays 
xPays 

 
O structură de plată bazată pe numărul de simboluri colectate. Trebuie să fie cel puțin 3 

simboluri de același fel care se conectează de la rola 1 la rola 3 pentru a porni căderea 

simbolului liber xPays pentru o șansă de câștiguri mai mari. 

Toate simbolurile câștigătoare vor rămâne pe role și orice simboluri plătitoare suplimentare vor 

rămâne. xPays inițiază simboluri noi care cad pe măsură ce simbolurile necâștigătoare sunt 

eliminate. 

Trebuie să se conecteze simboluri câștigătoare suplimentare pe role învecinate pentru a 

rămâne pe role. 

xPays plătește atunci când nu mai apar simboluri câștigătoare. Numărul de simboluri înmulțit cu 

valoarea sa, în funcție de tabelul de plată, constituie suma totală a câștigului. 

 

Colloasal Symbols 

 
Simbolurile Colossal 2x2 sau 3x3 pot apărea la fiecare cădere liberă. Simbolurile Colossal vor 

menține un multiplicator cuprins între x4-x500. 

Dacă simbolurile Colossal părăsesc pozițiile goale de sub ele, simbolurile Wild vor umple aceste 

poziții goale. 

         

 

         

 

 



Symbol MUltiplier 

 
Orice simbol care conține un multiplicator este luat în calcul ca simbol multiplu, nu doar ca un 

singur simbol. 

Simbolurile Wild preiau multiplicatorul oricărui simbol activ atunci când este înlocuit. 

 

Symbol Upgrade 

 
După restrângere sau un ecran complet - De fiecare dată când este completat un rând plin, 

simbolurile colectate vor face upgrade la un simbol cu plată mai ridicată. Simbolul cu cel mai 

ridicat nivel de plată va face upgrade prin adăugarea unui multiplicator. 

 

Monkey’s Gold Free spins 

 



Declanșat de 3 sau mai multe simboluri Bonus. 3 simboluri Bonus acordă 10 rotiri, orice 

simboluri Bonus suplimentare acordă +3 rotiri suplimentare. Un Vine Multiplier lipicioS va fi 

adăugat la xPays obișnuit pentru câștiguri și mai mari. 

Un simbol Bonus acordă +1 rotire suplimentară în timpul Free Spins. 

        

Vine Multiplier 

 
Va acorda un multiplicator de câștig lipicios crescător pentru fiecare rând completat, care va 

rămâne pe toată durata caracteristicii bonus. 

Vine Multiplier va înmulți suma câștigului total când nu se mai adaugă simboluri câștigătoare. 

Acesta crește pentru fiecare rând complet care este plin și este lipicios pe toată durata rotirilor 

rămase. 

La începutul Free Spins, Vine Multiplier inițial și etapele sale incrementale sunt stabilite de zar – 

fiecare rând completat va acorda un Vine Multiplier crescător de x1, x2 sau x3. 

 

Reguli joc 
Monkey's Gold xPays este un slot video cu 3 caracteristici; xPays, Colossal Symbols și 

Monkey's Gold Free Spins. 
Un slot cu 6 role, 6 rânduri cu 12 simboluri. 

Randamentul teoretic pentru jucător la acest joc este de 94,22%. 

Randamentul teoretic pentru jucător pentru cumpărarea caracteristicii Monkey's Gold Free 

Spins este 94,53%. 

Plata maximă simulată este de 12683 de ori pariul (1:10000000000 runde). 

Un simbol Wild înlocuiește orice simbol, cu excepția Bonus. 

Un simbol Wild substituie pentru cea mai bună combinație câștigătoare posibilă conform 

tabelului de plată. 

O combinație câștigătoare se plătește de la stânga la dreapta de-a lungul unei linii. 

O combinație câștigătoare este evaluată în funcție de numărul de simboluri înmulțit cu valoarea 

simbolului. 

Câștigurile care coincid la mai multe combinații sunt plătite. 

Combinațiile câștigătoare și plățile se fac în conformitate cu tabelul de plată. 

Se utilizează diferite configurații de role, în funcție de modul jocului (joc principal sau oricare 

dintre modurile bonus). 



Wheel of Bonus este disponibilă atâta timp cât câștigurile nu depășesc 

#BONUS_WHEEL_PRICE ori pariul. 

Wheel of Bonus: The probability is based on the average payout of the feature. 

Wheel of Bonus is won when arrow lands in the colored area. 

O defecțiune anulează toate câștigurile. 

Defecțiune la hardware-ul/software-ul de joc; toate pariurile afectate sunt rambursate. 

Toate statisticile jocurilor vor fi salvate timp de 6 luni. 

Rundele de joc neterminate în 90 de zile vor fi închise automat. Orice câștiguri acumulate în 

timpul rundei de joc respective vor fi plătite. 

Redare automată redă jocul un anumit număr de runde selectate sau atunci când oricare dintre 

criteriile de setare avansate sunt îndeplinite. 

Când se schimbă setările de redare automată în timpul unei runde de joc, toate setările vor intra 

în vigoare la încheierea rundei de joc sau a caracteristicii. 

Unele caracteristici de redare automată pot fi obligatorii pentru anumite jurisdicții. 

    


